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Cíle práce: Cílem diplomové práce je na základě opakovaného testování provést hodnocení 

kondiční připravenosti hráček basketbalu elitního pražského klubu v záměrně vybraných 

přípravných obdobích. 

 

Metodika práce:Práce se primárně zaměřuje na hodnocení kondiční připravenosti ve 

vybraných přípravných obdobích sezón 2001/2002, 2002/2003 a 2012/2013 u elitních hráček 

v basketbale. První použitou metodou pro zjišťování základních údajů o hráčkách, bylo 

použito základního antropometrického měření, kde jsme zjišťovali tělesnou hmotnost a výšku, 

dále z těchto získaných údajů bylo vypočítáno BMI. Pro možné hodnocení kondiční 

připravenosti jsme zvolili testovou baterii terénních testů, která se v jednotlivých sezónách 

lišila obsahem.  Na konci přípravného období byl zařazen laboratorní test, který probíhal na 

běžeckém ergometru. V rámci laboratorního testu bylo u elitních basketbalistek zjišťováno 

tělesné složení pomocí několika metod, které jsou popsány v metodice práce, a dále byl 

odebrán laktát. 

 

Výsledky práce: Prostřednictvím zvolené testové baterie při řešení a získávání výsledků 

diplomové práce bylo zjištěno, že vybrané elitní hráčky dosahovaly ve sledovaných 

přípravných obdobích 2001/2002, 2002/2003 a 2012/2013 rozdílných výsledků. V zahraničí 

bylo provedeno několik studií, které korespondovaly s námi provedenými antropometrickými 

měřeními a laboratorními testy. Výsledky zahraničních studií vykazovaly lepší hodnoty 

získané z antropometrického měření a horší v laboratorních testech. V posledním sledovaném 

přípravném období tvořily většinu týmu zahraniční hráčky, které nastupovaly do týmu těsně 

před zahájením ligové soutěže. Toto bylo jedním z důvodu nižší kondiční připravenosti, 

protože se neúčastnily společné letní přípravy s tuzemskými hráčkami. Dalším z důvodu 

zjištěných nižších výsledků v posledním sledovaném přípravném období bylo podcenění 



individuální přípravy samotnými hráčkami. Příčinou dosahování odlišných výsledků v 

jednotlivých vybraných přípravných obdobích bylo zařazování odlišných metod. 
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